DEPARTAMENTO DE INGLÉS

ACTA DE LA REUNIÓN DE EQUIPO DOCENTE DEL PROGRAMA BILINGÜE
Siendo las 10:00 del día 24 de abril de 2020 y habiendo establecido comunicación con el equipo que imparte las enseñanzas bilingües via whatsappweb, en primer lugar se hace referencia a las instrucciones de la Consejería de Educación del 13 de abril sobre la manera de acometer el tercer trimestre teniendo encuenta las circunstancias del estado de alarma. Se pregunta a los asistentes si se contempla hacer alguna evaluación diferenciada respecto al resto de alumnos no bilingües. Se pronuncian diciendo que no. En casi todos los grupos y niveles los alumnos han aprobado. En lo que se refiere al uso del inglés, se alterna con el castellano, utilizándose este último por ejemplo para explicar los contenidos de la tercera evaluación, sin que se deje a un lado la lengua extranjera para comunicaciónes con los alumnos (caso por ejemplo de Geografía e Historia). 

Por otra parte el coordinador recuerda que estamos pendiente de la realización del Plan de Coordinación Lingüística, el cual se estaba empezando a elaborar en presente curso hasta que empezó el estado de emergencia. Queda aplazada su confección para el curso próximo, que también hay de plazo, debido a que en la actualidad existen otras prioridades. Los miembros del equipo de bilingüismo manifiestan su conformidad al respecto. El coordinador informa a continuación que en los días previos el departamento de inglés se reunió con el fin de establecer criterios comunes para la evaluación y coordinación para la adopción de criterios comunes de calificación durante el periodo de confinamiento de cara al final de curso. Se pregunta a los asistentes sobre su intención de impartir los contenidos de la tercera evaluación. Todos coinciden en impartir únicamente contenidos esenciales. No exactamente contenidos nuevos tal cual, sino sólo lo imprescindible. Hay cuestiones que se quedarán sin impartir pero hay cosas que son esenciales. Del departamento de Biología y Geología, manifiesta el profesor de los grupos bilingües que piensa avanzar materia por su parte hasta la mitad de mayo.

Se pregunta también sobre herramientas de evaluación para la tercera evaluación. En general se valora la realización de cuestionarios, y trabajos con la misma validez que el trabajo diario: ejercicios, exposiciones, grabaciones, etc... asumiendo que los alumnos pueden copiarse ejercicios. A continuación se trata el problema de aquellos alumnos que a sabiendas de que no se les puede rebajar la nota no han entregado nada por ningún medio ni han explicado por qué no lo han hecho. No es algo ajeno al resto de componentes del equipo. Se considera que poco se puede hacer supuesto que ni el alumno ni la familia se preocupa de ello. Por otro lado ante la pregunta de que si el no hacer las tareas y ejercicios puede traer consecuencias en la falta de base o nivel del curso próximo estiman algunos que no tiene por qué, debido a que los contenidos del siguiente nivel no tienen mucho que ver con lo impartido este curso. 

Y tras este último comentario/aportación y sin nada más que tratar por el momento se da por finalizada la reunión del equipo de bilingüismo en el día de hoy.
24 de abril de 2020
José Luis Chamero García.
Coordinador

